

В "ДОМОВЕНОК" ВСЕЙ СЕМЬЕЙ!

В начале лета 2018 года во Всеволожском районе на берегу Ладожского озера в Центре "Молодежный" проходил XVI областной конкурс молодых семей. Поучаствовать в увлекательном состязании "Дружная семья" приехали супружеские пары с детьми почти из всех районов Ленинградской области. Наш Тосненский



район представляла семья Гандалиповых из Красного Бора. Именно она получила титул самой дружной семьи в Ленинградской области и буквально влюбила в себя членов жюри и всех участников этого праздника. Гандалиповы продемонстрировали лучшие выступления во всех номинациях. Это не случайная победа красноборской семьи, ведь они серьезно

подошли к конкурсной программе, долго готовились, репетировали. Члены этой семьи всегда рады поучаствовать в поселковых и районных мероприятиях, представляя семейный клуб "Домовенок". Семья Гандалиповых, как победитель представляла Ленинградскую область в Ярославле на Всероссийском форуме молодых семей. У мамы



Виктории и папы Дениса четверо детей. Семья у них – дружная, активная, служит примером для подражания. Здесь есть доверие и взаимопонимание, любовь, забота, уважение друг к другу. Денис, инженер по образованию, занимается монтажом систем видеонаблюдения. Виктория – медицинский работник. Старшая дочь Карина заканчивает 3 класс, занимается



воздушной гимнастикой. Эля ходит в детский сад и увлекается танцами. А двойняшкам Алине и Алисе скоро исполнится 3 года. Семейный клуб "Домовенок", куда ходят все Гандалиповы, включая и дедушку, уже не первый год существует при Красноборском центре досуга. Он объединяет около 20 семей – и молодых, и более старшего возраста, и с солидным супружеским стажем. Рассказать о "Домовенке" и его завсегдатаях мы попросили руководителя клуба Елену Канцереву.

– Цель нашего клуба – помогать семьям. А конкретно – передавать положительный опыт семейного воспитания, сотрудничать вместе с детским садом и школой, развивать совместное творчество, пропагандировать здоровой образ жизни и хорошие традиции, укреплять связь между поколениями, – перечисляет Елена Александровна. – Мы взяли неплохой старт: за это время в "Домовенке" прошло

много интересных мероприятий. Идею создания клуба в 2012 году поддержали местные депутаты, администрация Красноборского городского поселения и районный комитет по культуре. Присутствующий на открытии главный врач Тосненской межрайонной клинической больницы Роман Сергеевич Умнов предложил назвать наш семейный клуб "Домовенком". Предложение было принято – такое название очень подошло. Первым руководителем клуба стала Ирина Андреева. Сейчас здесь работает коллектив единомышленников, который сплотился в одну большую дружную семью. – Хочется назвать наши самые активные семьи – победители в различных конкурсах. Это семьи Семенихиных, Платоновых, Ключановых, Ивановых, Шибаловых, Бубенчиковых, Ахапкиных, Сушиных, Мамедовых, Гандалиповых, Авксентьев, Орловых, Замчаловых, Косаревых, Логвиновых. Здесь взрослые занимаются общественной работой, увлекаются творчеством, привлекая к этому своих детей. Приятно отметить, что и наши ветераны, и депутат Законодательного собрания Ленинградской области Иван Филиппович Хабаров вместе с "Домовенком" тоже принимают активное участие в мероприятиях поселка. У клуба



огромный потенциал и жажда творчества. Несомненно, это стимулирует семьи к новым большим результатам и красивым победам. Вместе с педагогическим коллективом детского сада № 28, которым руководит Светлана Синькова, здесь работают над проектом "Организация социального партнерства для повышения качества дошкольного образования". Этот союз оказался очень удачным и положил начало совместному проведению различных семейных мероприятий. Успешно реализуется в клубе и долгосрочная программа "Здоровые дети – это наше будущее, а здоровая семья – крепкая Россия". Под таким девизом проводятся



спортивные мероприятия в детском саду и в школе. Хорошую помощь в этом всегда оказывает учитель физической культуры Красноборской школы Юрий Дудинский. Проведение спортивного праздника "Папа, мама, я – спортивная семья" стало традицией в "Домовенке".

Участие в подобных мероприятиях – хороший рецепт силы физической формы для любой семьи. Спортивный праздник "Красноборский велопробег", посвященный началу учебного года, стартует в поселке уже пятый год. Бабушки и дедушки, родители и дети азартно участвуют в различных эстафетах. Ничто так не сближает

родителей и детей, как совместные праздники и развлечения. Там, где уважают семейные традиции и ценности, с большой любовью и почитанием относятся к мамам и папам, бабушкам и дедушкам. Конкурс "Мамино сердце" – это даже не конкурс, а яркий и незабываемый праздник мам в окружении любимых детей и любящих мужчин. В преддверии Дня матери проводится конкурсная программа: "А ну-ка, бабушки!". В 2017 году председатель совета ветеранов Красного Бора Мария Николаевна Стадникова стала "Супербабушкой" в Тосненском районе. – Помимо Дня защиты детей, Дня матери у нас проходит еще и День отца, отмечаем его на



базе Красноборского центра казачьей джигитовки "Багмут". Замечательный, теплый, семейный праздник с большой развлекательной программой, он собирает многих жителей Красного Бора. Проводили "Парад колясок", "Парад санок" – и это не просто

стандартные конкурсы, а проявление семейных талантов, неожиданных решений, где участников ждет множество сюрпризов. Наши семьи постоянно участвуют в районных, областных семейных конкурсах. И становятся призерами и победителями! – не без гордости за своих подопечных говорит Елена Канцерева. – Не редки и совместные поездки, которые объединяют родителей и детей. Мы побывали во многих городах Ленинградской области. Посетили



Великий Новгород, Псков, Олонец, Валдай. По случаю юбилея семейного клуба "Домовенок" были на экскурсии в Гатчинском дворце – на "личной аудиенции у Павла Первого".



Конечно, "Домовенок" не был бы тем, кем он стал, если бы не поддержка и помощь местной власти – администрации и совета депутатов, директора Красноборского центра досуга Елены Байковой. Самая великая ценность в жизни – это семья. И хочется пожелать клубу с милым названием "Домовенок" больше дружных и крепких семей. Семей, где растут умные и счастливые дети, где из поколения в поколение передают лучшие традиции и учат любви к родному краю.

*подготовила
Светлана Чистякова*